



## 刮刮乐祝你新年“7乐无穷”

“7乐无穷”，其乐无穷！刮刮乐“7乐无穷”开创了一种新型玩法，趣味数字将带给彩友们全新的刮奖体验。

“7乐无穷”彩票以“7”为主题，处处体现出“7”的幸运，同时增加了浪漫的元素，票面的主色调是浪漫的紫色，略带动感的数字“7”与金灿灿的钻石构成了快乐的音符，让整个彩票显得光彩夺目。“7乐无穷”这一名称取自同音成语“其乐无穷”，势必将为彩民朋友送去无限的欢乐与惊喜！

该彩票面值5元，头奖10万元，奖级10级，中奖面29.27%，共有7次中奖机会，玩法亦与“7”紧密相连，在三同图玩法中，“7”是万能的，“7”可以替代任何图符，同时如果刮到三个“7”，奖金还可翻倍。

刮开覆盖膜，在任意一局



游戏中，如果出现三个相同的图符（其中出现“7”可代表该局的任意图符），即可获得该局游戏右侧所对应的奖金；如果在任意一局游戏中出现三个“7”，即可获得该局游戏右侧所对应奖金的两倍。共有七局游戏，中奖奖金兼中兼得。（李安定）



## 霍山县中福在线大奖频落

新年新气象，霍山县中福在线喜讯频传。继元月6日，诸佛庵路中福在线销售厅爆出一注25万元大奖后，元月25日和元月26日两天，该销售厅又相继中出2注全国累积大奖，给六安彩民带来一个又一个惊喜，也创下了该销售厅开业以来首次在半个多月时间内爆出3注全国累积大奖的奇迹。

元月25日晚7点04

分，诸佛庵路中福在线销售厅内人头攒动，欢乐声不绝于耳。原来销售厅内一彩民谢先生（化姓）在“连环夺宝”游戏第二关中幸运拍出20颗祖母绿，喜获全国累积奖池近7万元。虽然中得奖金未达全国累积奖池，但谢先生心情仍是无比愉悦，当场打电话向亲朋好友分享了喜讯。

（马同春）

## 铜陵彩民

### “连环夺宝”喜获25万奖

春节临近，铜陵中福在线彩民好运连连。1月16日16:46:90后彩友小陈（化姓）在铜陵市枞阳县金山大道中福在线销售厅以5注单注200分夺得该市新年首个“连环夺宝”游戏全国累积奖59511.96元；1月17日17:12，位于该市义安大道中福在线销售厅又捷报，幸运彩友钟先生（化姓）以5注单注60分的投注方式，在“连环夺宝”游戏第三关中得24个红宝石，喜获全国累积奖池25万元。

1月18日上午，钟先生在朋友的陪同下来到市福彩中心兑取了所中奖金25万元！据了解，钟先生虽是中福在线的老彩民，但投注的次数并不多，大概一个月也就投注一次，每次充一张200元的投注卡，无论是否

中奖，一轮游戏结束后就离开。1月17日下午，钟先生与几位好友相约晚上吃饭，路过义安大道中福在线销售厅时，想到时间还早，就进去充了一张200元的投注卡后坐在9号终端机前以5注单注20分的投注方式玩起好久都没有玩的“连环夺宝”游戏。很快，游戏进入第三关，钟先生看到投注卡上的积分有增无减，于是就将每注分值调整到60分继续投注，时间在17:12，屏幕上忽然掉下24颗首尾相连的红宝石，钟先生心想，不会中25万了吧！正想着，屏幕上就出现了“恭喜中得累积奖250000元”，看到画面时，钟先生既紧张又激动，没想到25万元这么丰厚的奖金就这样“砸”到了自己身上！

（丁玉兰）

## 90后美女斩获临泉卖场首个30万

1月27日晚18时20分，“福彩公益行一走进临泉”活动中出首个30万大奖。据悉，首个30万大奖的幸运得主是99年出生的年轻姑娘，李小姐说她27日下午听闻姜子牙广场有福彩即开票大卖场活动，便来凑凑热闹顺便买几张刮刮卡试试手气，没想到自己才花了

20元便中了30万元的大奖，真是运气太好，今年能过个好年了。

另外，第一个3万元大奖于1月25日上午11点18分中出，现三十万大奖还有九个，三万元大奖还有三十九个，机会多多，我们在姜子牙广场等你把大奖带回家。（卞一凡）

## 年关将至 一鸣惊人

2019年1月27日，利辛县彩民李先生吃完晚餐出门遛弯的时候走进了利辛县34171035号站点买几注双色球，一看到站点的即开票展示柜摆放了种类众多的即开票，勾起了李先生购买即开票的欲望，他发现当天该投注站进了一批即开票，其中就有5元面值的“一鸣惊人”，“一鸣惊人”面值5元，最高奖金10万元，票面以醒目的绿色为背景，采用“中华斗蟋”主题，票面上上一只准备战斗的蟋蟀栩栩如生。

该彩票玩法简单，刮开覆盖膜，在任意一局游戏中，如果刮出“蟋蟀”图符，即可获得该局游戏右侧所对应的奖金；如果刮出“罐子”图符，即可获得5局游戏右侧所对应的所有奖金之和。画面精美，票名也很有寓意，于是他便开始刮这款彩票，中了再接着刮，前前后后一共刮了大约有20多张，最后居然刮出了个一等奖。

当时看着彩票刮开区那个亮瞎眼的蟋蟀和蟋蟀后面那一串“0”，李先生不敢相信自

己的眼睛，当站主仔细核对过后告诉李先生他确实喜中一等奖的时候他才缓过神来。李先生激动的把这个消息分享给自己的家人，第二天李先生便和家人一起就来到了亳州市福彩中心兑奖，李先生告诉福彩中心的兑奖员，平时就很喜欢玩刮刮乐，每次出新票都会刮上几张，这次有幸中了10万元奖金，真的是“一鸣惊人”，他打算马上取了这些奖金先把车贷还上，以后还会继续支持刮刮乐，多多关注新票活动。（王琦）

## 滁州丰乐大道厅喜出25万奖

2019年1月27日晚14点40分，“中福在线”滁州市丰乐大道销售厅爆出25万元头奖，这也是丰乐大道销售厅1月份中得的第二个全国累积大奖。

据介绍，彩民赵先生（化姓）是一个打工族，两个多月前赵先生第一次走进中福在线大厅，看到大家都在那里拍按键，屏幕上花花绿绿的挺好看，就产生了浓厚的兴趣，平时下班没事就来这里娱乐休闲一下，也想着能为国家的福利事业做出些贡献，自己从没想过能中大

奖。

中奖当天，他先是用第一关5注60分进行投注，到第二关了涨到100分。赵先生觉得当时情形不是很好，到第三关的时候，卡上仅剩3000分了，没想到游戏快要结束时，竟然喜从天降，24个红宝石让整个屏幕都变成了一片红，画面显示：恭喜您中得250000元累积奖！整个大厅的人都激动地跑过来围观。赵先生激动的说，今天的运气太棒了！以后还会继续支持中国福利彩票。（金磊）

“双色球”是目前国内所有彩票的一个巨型航母，是一个百万富翁高速生产线。揭示中奖号码的结构原理与出球模式，去进行分析和摸索，以便寻找到其中的出球规律，就是所谓的投注技巧。近日有很多彩民朋友想了解购买双色球时有没有什么杀号的技巧可供参考？

省中心电脑票部 下面推荐几种购买双色球的杀号方式：

### 一、大盘冷热杀号。

大杀号可以先确定一个范围，比如：奇偶、大小、区域，当期号码是奇数还是偶数多，具体可能在哪个区域出现，该杀大号还是小号，根据走势把与近期趋势向左的号码杀了。在选定范围的同时还要确定当期是否有偏态，一般当热区突然冷下来时应该引起注意，可以选择性的杀去热区的号码。

## 【你问我答】

### 购买双色球的杀号技巧？

#### 二、利用减法杀号。

减法杀号即利用上期开奖红球两个号码相减的绝对值作为下期杀号，也可以利用上两期顺序开奖号码——对应相减的绝对值作为下一期杀号。此外，还可以利用上期开奖的红球号码减去篮球号码的绝对值作为杀号依据。

#### 三、利用尾号杀号。

双色球的10个尾数单独来考察，可以从10个待选尾数中排除不会出的1-2个尾数。把双色球的6个红球开奖号码按照前三位、后三位划分，可形成

更细的杀号。前三位奖号对应2-3个尾数，后三位奖号对应2-3个尾数，前三位号码一般在01至16这个范围内，后三位奖号一般在17-33。将前三位奖号对应的2-3个尾数中的最大号码可以排除，比如看好尾数1，只需要选择01、11，而不需要把01、11、21、31都选上。

#### 四、利用断区杀号。

断区在双色球开奖号码中是一种比较常见的现象，尤其是按照17定盘中位，作于各均分两区，形成01-08、

09-16、18-25、26-33这四个区间的时候，断区就更容易发生了，通过断区来杀号是非常有效的。

#### 五、利用最近三期奖号来杀号。

可以考虑重复号的个数，在上期开出的6个号码中排除号码。隔一期号码大多数情况下为1个，通过确定1个隔期号，可以把隔一期号码中的其他号码杀掉。同样道理，对间隔两期的号码，也可以排除掉3-4个。

#### 六、利用质数杀号。

双色球的质数号码一共有12个，分别是02、03、05、07、11、13、17、19、23、29、31、33，一般情况下，每期质数号码会开出1-3个，每期可考虑4个质数号码，把剩余的8个质数号码排除掉。

最后，提醒您合理规划，量力而行，理性购彩，快乐行善。（张晨）

